

Неизвестный Эрнст

22.05.98

**Эрнст Неизвестный
хочет в глушь,
в Саратов**

● Одна из работ известного скульптора Эрнста Неизвестного под условным названием «Древо любви», символизирующая, как сообщает ИТАР-ТАСС, любовь к Родине, к матери, к женщине и к жизни, будет установлена в одном из центров Саратовской области. Договоренность об этом достигнута в ходе встречи в Москве губернатора Саратовской области Дмитрия Аяцкова и Эрнста Неизвестного. Знаменитый скульптор, считающий, наверное, что слух о нем прошел еще не по всей Руси великой, заявил, что хочет устанавливать свои скульптуры в провинции. «Я родился в российской глубинке, я хорошо осознаю, что душа России в провинции», — сказал Неизвестный. Скульптор предполагает в ходе будущего приезда в Россию предложить уже готовые макеты скульптуры.

Подготовила МАРИЯ БОЖОВИЧ

Русский Вестник - 1998
- 22 мая - с. 9.